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Dokončení cyklostezky  

se opožďuje kvůli  

potížím stavební firmy.  

Obec jedná o možnostech 
 

V čísle 7-8/2012 

jsem na tomto 

místě optimistic-

ky uváděl, že si 

děti od Mlzáků 

budou moci snad 

již začátkem října 

užívat cestu do 

školy po nové cyklostezce. Máme 

tady začátek listopadu a cyklostez-

ka zatím není. Důvod? Stavební 

firma, která stavbu realizuje, se 

nachází v existenčních problé-

mech. Vedení obce v současné 

době jedná o možnostech, jak stav-

bu dokončit co nejrychleji. Každo-

pádně se všem, kterých se stavba 

cyklostezky týká a vede kolem 

jejich nemovitostí, omlouvám za 

skutečnost, že se stavba tak dlouho 

vleče. Doufám, že do konce roku 

budeme mít hotové alespoň zpev-

něné plochy.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Dokončena byla střecha nad muzeem  

i další etapa chodníku do Bruzovic 

D o Muzea Lašská jizba už neprší ani nesně-

ží. Budova totiž dostala zbrusu novou 

střechu. „Střecha nad muzeem je kompletně 

vyměněná, a to včetně krovů, které byly ve znač-

ně nevyhovujícím stavu. Byly napadeny dřevo-

morkou. V průběhu stavebních prací se jen po-

tvrdilo to, co jsme předpokládali - krovy byly v 

havarijním stavu, dělníkům 

se rozsypávaly pod rukama 

a jejich výměna už byla 

skutečně nutná,“ konstatoval 

starosta Sedlišť Jaromír Krejčok.  

Tím však oprava sedlišťských střech ještě ne-

končí. „V zimě budeme jednat s Římskokatolic-

kou farností Sedliště a Biskupstvím ostravsko-

opavským ve věci rekonstrukce střechy sed-

lišťského farního úřadu, která bezprostředně 

navazuje na zrekonstruovanou střechu muzea,“ 

informoval Jaromír Krejčok. Dodal, že střecha 

nad farou je minimálně ve stejně havarijním 

stavu, jako byla střecha nad muzeem.  

Kromě dokončené rekonstrukce střechy nad 

muzeem byla v říjnu dokončena také další část 

chodníku podél komunikace III. třídy ve směru 

na Bruzovice - takzvaná II. etapa stavby. „První 

etapa výstavby chodníku byla uskutečněna už v 

roce 2005, druhá etapa nyní. Třetí, poslední 

etapa se v současné době projektuje a stavební 

práce by měly proběhnout v 

období let 2013 až 2014. 

Stavební úřad by měl v nej-

bližších dnech zahájit sta-

vební řízení k této třetí etapě stavby chodníku,“ 

shrnul informace starosta Krejčok.  

Obě tyto stavby - střecha nad muzeem i II. etapa 

chodníku do Bruzovic byly realizovány za při-

spění dotačních programů Moravskoslezského 

kraje. Na opravu střechy to byla dotace z Progra-

mu obnovy venkova 2012 a na výstavbu chodní-

ku obec získala peníze z krajského dotačního 

titulu Zvýšení pasivní bezpečnosti při pohybu na 

pozemních komunikacích. (jr) 

Co je nového 

Důchodci mohou požádat o příspěvek na mimořádný výdaj 

S ociální komise upozorňuje občany - důchodce na možnost poskytnutí jednorázového finanční-

ho příspěvku z prostředků obce na úhradu mimořádného výdaje, který nemohou uhradit ze 

svého běžného příjmu.  

O příspěvek mohou občané požádat po předložení dokladu o příjmu (poslední důchodový výměr) 

do 30. listopadu 2012. Žádosti o příspěvek je nutné podat na formuláři, který lze vyzvednout na 

OÚ v Sedlištích. O přiznání příspěvku rozhodne sociální komise při obecním úřadu.  

Mgr. Milada Hillová, předsedkyně sociální komise   

Turnaj ve stolním tenisu  

vám zpestří předvánoční čas 

P átý ročník vánočního turnaje ve stolním tenisu a stolním fotbalu se 

uskuteční v sobotu 22. prosince. Prezentace proběhne od 8.30 

hodin a soutěžit se bude ve stejných kategoriích jako před rokem. 

Kategorie:  

Stolní tenis: chlapci a dívky do 15 let, muži, ženy  

Stolní fotbal: společná kategorie  

Zveme všechny zájemce o pohyb: Přijďte strávit příjemné dopoledne!  

Pozvánka: 
 

Obec Sedliště ve spolupráci s  

Jubilejní Masarykovou základní a mateřskou školou 
 

pořádá 

v neděli 2. prosince 
 

SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

SPOJENÉ S JARMARKEM A VERNISÁŽÍ VÝSTAVY 
 

 Program:  
16.30 Vernisáž výstavy krojových šperků  

těšínského Slezska v Muzeu Lašská jizba  

17.00 Rozsvícení vánočního stromu před obecním úřadem  

a jarmark v kulturním domě 

Těšíme se na vaši návštěvu a doufáme,  

že si na první adventní neděli uděláte čas.   
 

Srdečně zvou pořadatelé. 

S oučástí minulého čísla Zpravodaje byl dotazník pro občany obce 

mapující informace a potřeby občanů Frýdecko-Místecka ve vzta-

hu k sociálním službám. Termín pro odevzdání dotazníků byl 31. října 

2012. Pokud dotazník máte doma vyplněný nebo máte zájem o jeho 

vyplnění – dáme Vám možnost jej doručit na obecní úřad až do konce 

listopadu. (jk) 

Dotazníky můžete doručit až do konce listopadu 



 

 

DOPRAVA POLYSTYRÉNU 

ZAJIŠTĚNA NA MÍSTO  

PODLE POŽADAVKŮ 

ISO 9001:2009 

SKALICE-Záhoří (objekt žampionárny) 

Tel./fax: 558 680 173  

Mobil: 602 556 096 

polystyrenka@vodotop.cz 

Kunčičky u Bašky 355 

Tel.: 558 440 040 

Fax: 558 628 027 

Mobil: 606 770 272 

liberda@vodotop-fm.cz 

ISO 9001:2009 

»  ZASTŘEŠENÉ SKLADOVÁNÍ 
 

»  VÁŽENÍ NA CEJCHOVANÉ DIGITÁLNÍ VÁZE 

    S MOŽNOSTÍ OSOBNÍ KONTROLY PŘÍMO V AREÁLU 
 

»  PŘI ODBĚRU ČERNÉHO UHLÍ NEBO KOKSU NAD 50q JE    

    DOPRAVA DO 30 KM OD UHELNÝCH SKLADŮ ZDARMA! 
 

»  ODEBÍRÁME UHLÍ PŘÍMO Z VYBRANÝCH POLSKÝCH  

    DOLŮ, NE Z PŘEKLADIŠŤ, TÍM JE ZARUČENA           

    NEJVYŠŠÍ JAKOST UHLÍ 
 

»  NEJNIŽŠÍ CENY NA TRHU! 
 

»  PŘI ZÍSKÁNÍ ZÁKAZNICKÉ KARTY CELOROČNÍ SLEVY 
 

»  PŘI ODBĚRU NAD 25 TUN SMLUVNÍ CENY 

    DOPRAVA VLASTNÍMI VOZY  

    NEBO SMLUVNÍMI DOPRAVCI DLE PŘÁNÍ ZÁKAZNÍKA 

Uhelné sklady Bruzovice 
Areál zemědělského družstva 

 

PROVOZNÍ DOBA: PO-PÁ 9-15 hodin 

 

UHELNÉ SKLADY BRUZOVICE 
 

NABÍZEJÍ: 
 

● ČERNÉ UHLÍ (eko hrášek, střední ořech, kostka) 

● HNĚDÉ UHLÍ (ořech II Bílina) 

● KOKS (ořech I, II) 

Bližší informace o aktuálních cenách a nabízeném 

sortimentu na telefonu 604 68 68 54 

  

 

  

 

 Sběratel militarií a starožitností od Vás odkoupí 
chladné zbraně (šavle, kordy, bajonety), 

parní stroje, vyznamenání a palné  

zbraně vyrobené do roku 1890. 

 Dohodnutou částku uhradím v hotovosti na místě. 

 V případě zájmu mě kontaktujte 

na těchto telefonních číslech: 

 
602 521 806602 521 806602 521 806   

558 440 040558 440 040558 440 040   

   



 

35. výročí klubu důchodců 
 

Marie Tomečková 
 

Když někdo toto výročí slaví,  

přejeme mu hodně elánu a zdraví. 

Co my však budeme důchodcům přát? 

Ať se snaží svůj klub zachovat. 
 

Aktivní stáří život zkvalitňuje,  

srdce pookřeje, člověk se raduje, 

že může znalosti zúročit 

a své přátelé obšťastnit. 
 

Této možnosti jen deset procent důchodců využívá,  

raději své starosti a bolesti doma prožívá.  

Spřízněné duše člověk potřebuje, 

kamarádství tělo zaktivuje. 
 

K výročí vám přejeme hodně sil a nápadů, 

ať nezůstanete s činností pozadu. 

Ať vám mozek, nohy dobře slouží,  

dobrá nálada život prodlouží. 

Sedlišťský klub důchodců oslavil své 35. narozeniny 

V e středu 17. října se konala oslava 35. výročí trvání Klubu důchodců v Sedlištích. Ve 14 hodin uvítala předsedkyně klubu paní 

Vlasta Hlostová v sedlišťském kulturním domě 156 důchodců z okolních obcí, místních obyvatel i hostů a delegátů z Brantic.  

V krátkém projevu zhodnotila celou činnost klubu. Celkové hod-

nocení je zdokumentováno v publikaci, která byla vydána k výročí 

35let trvání klubu. Na jejím vydání se podíleli Vlasta Hlostová, 

Lumír a Ludmila Tělečtí a byla vydána za finanční podpory a po-

moci obecního úřadu. Za což všem děkujeme. 

K oslavě se připojil také pan starosta, který poděkoval důchodcům 

za jejich činnost a přínos pro obec Sedliště. Popřál důchodcům, ať 

vydrží dalších 35 roků. V kulturním programu pak vystoupila cim-

bálová muzika Vrzuška z vratimovské základní umělecké školy 

pod vedením paní Kamily Bodnářové. K tanci i poslechu hráli a 

zpívali manželé Parubkovi. Odpoledne uběhlo v družné zábavě.  

Celkové hodnocení oslavy je dobré, ale přece mě to nutí 

k zamyšlení. Je už poznat, že klub značně zestárl. Průměrný věk je 

76 roků. Na soběstačnost už členové nemají sílu. Na oslavě chybě-

la výzdoba, kultura se dováží, jídlo se bere z restaurace. A právě 

tady hrozí stagnace a zánik. Kulturní dům se nám stal za 35 let 

druhým domovem. Poskytl nám vše, co jsme se ke své činnosti 

potřebovali a plně jsme toho využívali. Byl to náš život a aktivita 

v důchodovém věku. Zážitky a vzpomínky jsou v nás a ty nám už 

nikdo nevezme. Zanecháváme za 35 roků bohatou fotodokumenta-

ci, videokazety kulturních vystoupení a zápisy.  

Okolní svět se často k seniorům chová dost nepříznivě a nepřátel-

sky, ale v Sedlištích to tak není. Zdejší obecní úřad vytváří dobré 

podmínky a také zázemí, aby senioři prožívali aktivní a spokoje-

nou poslední etapu svého života. Dále už to záleží jenom na nich 

samotných, jak se svým životem naloží. A stačí k tomu tak málo: 

Rozhodnout se zúčastnit se - aby se také i ostatním seniorům stal 

kulturní dům druhým domovem. 

Kulturní dům na Vás čeká! Přijďte mezi nás. Vítáni jsou manžel-

ské páry i jednotlivci. Schůzky klubu důchodců se konají každou 

druhou středu v měsíci od 14 do 16 až 17 hodin. Bližší informace 

poskytne předsedkyně klubu paní Vlasta Hlostová, tel.: 

731 812 413, Sedliště č.p. 234. 

Za Klub důchodců Sedliště Marie Tomečková 

Výzva klubu důchodců: Hledáme ztracené videokazety 
 

K lub důchodců natáčel a vlastnil videokazety svých kulturních programů, a také 

je půjčoval. V důsledku toho se nám některé bohužel nevrátily. Prosíme, podí-

vejte se doma, jestli je nemáte. Nalezené kazety prosím odevzdejte paní Marii To-

mečkové, nebo v době konání schůzky klubu důchodců v kulturním domě. Kazety 

mají na hřbetě napsaný název programu. Děkujeme. (kds) 

Náprava povodňových škod z jara 2010: Podpořeno z fondu solidarity Evropské unie 

V  květnu 2010 byla po velké vodě narušena část místní komunikace na pozemku parcely číslo 

1571/3 včetně propustku pod touto místní komunikací. Ještě v tomtéž roce byly propustek a 

komunikace opraveny. Pozitivní zpráva je, že část nákladů nám byla z prostředků Fondu solidarity 

Evropské unie dotována.  

Na základě smlouvy z letošního roku mezi Obcí Sedliště a Moravskoslezským krajem, byla po-

skytnuta dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na proplacení nouzových opatření a opatření 

nutných k obnovení základních funkcí poškozeného majetku a území v důsledku škod, které 

vznikly na území s vyhlášeným stavem nebezpečí v důsledku živelné pohromy. Dotace z Fondu 

solidarity EU v našem případě dosáhla výše 144 394 korun. (jk) 

Poděkování 
 

† Srdečné díky MUDr. Josefu Koutníkovi za ochotu a ošetřování mého tatínka, 

zároveň za návštěvy a podporu panu faráři Mgr. Pavlu Motykovi. Poděkování 

panu Tomisovi a jeho personálu za přípravu rychlého pohoštění. Děkuji všem 

příbuzným, přátelům a známým za projevy soustrasti a květinové dary při 

pohřbu mého tatínka Václava Polacha, Sedliště 33.      Dcera Marie s rodinou 
 

† Děkuji všem přátelům, sousedům a známým, včetně obecního úřadu, a obvod-

nímu lékaři za morální, psychickou i osobní pomoc mé manželce Marii  

Sošinské. Zároveň děkuji za účast a květinové dary při jejím pohřbu 

s posledním rozloučením.                                             Manžel Karel s rodinou  
 

† Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým za velkou účast na pohřbu 

paní Boženy Fojtíkové a za květinové dary.                       Zarmoucená rodina 

Přijďte si pro sváteční náladu 

na Vánoční jarmark 

V ážení obyvatelé Sedlišť i okolí, srdečně 

Vás zveme na Vánoční jarmark, který se 

uskuteční V NEDĚLI 2. PROSINCE v odpoledních 

hodinách v předsálí sedlišťského kulturního 

domu.  Žáci sedlišťské základní školy zde budou 

prodávat své výrobky. Přijďte načerpat vánoční 

atmosféru. Těšíme se na vaši účast. (zš) 

Upozornění: V Sedlištích proběhne hon 
Myslivecké sdružení Sedliště – Frýdek upozorňuje občany, že v souladu se zákonem 

o myslivosti č. 449/2001 Sb. proběhne na území obce Sedlišť, stejně jako každým 

rokem, hon na drobnou zvěř. Hon je schválené odborem životního prostředí Magis-

trátu města Frýdku–Místku a proběhne v termínu: 

● 28. prosince (Přehrada, Dolní konec Sedlišť a část Hájku) 

Žádáme občany, aby v tomto termínu omezili pohyb na lesních a honebních pozem-

cích, aby se předešlo možnému riziku zranění. Děkujeme za pochopení. 

Hubert Rodek, Myslivecký hospodář a předseda MS Sedliště - Frýdek  
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Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

Budovy obecního úřadu  

a kulturního domu čeká vylepšení 

Obci se daří získávat peníze z dotací. Díky tomu se v příštím roce 

obyvatelé Sedlišť mohou těšit na další stavební novinky a vylepšení.  

„V příštím roce bychom chtěli mimo jiné postavit přístavbu obecní-

ho úřadu a provést zateplení budov obecního úřadu a kulturního 

domu. Práce by měly proběhnout 

v období mezi měsíci květnem 

a září,“ prozra- dil starosta obce 

Sedliště Jaromír Krejčok. „Na zateplení těchto dvou budov jsme 

získali dotaci ze Státního fondu životního prostředí. O dotaci na 

bezbariérový vstup do budov obecního úřadu a kulturního domu 

budeme žádat začátkem příštího roku Ministerstvo pro místní roz-

voj,“ konstatoval starosta. „Letos v říjnu jsme za tím účelem přihlá-

sili náš projekt do Národního programu mobility pro všechny,“ do-

dal. (jr) 

Kočárová jízda 2012 byla pohodová 

Co se chystá 

Okruh ze Sedlišť přes Bruzovice a zpět jel celý průvod 

za doprovodu posledních slunečních paprsků. V Lašské jizbě pak 

následovalo závěrečné ukončení vyjížďky vyhlášením tří „nej“. 

Nejhezčí zápřež měl pan Weissman, nejsilnějšími koníky byly 

koně pana Míčka a nejmladší osazení jelo v kočáru pana Kuchaře.  

Až nebývale kladné ohlasy zaznamenali pořadatelé nejen za poho-

dový průběh, ale také za vynikající občerstvení během celé akce 

díky týmu zaměstnanců Lašská jizba s.r.o. Při děkování nelze opo-

menout také další organizátory a obětavé spolupořadatele – Ma-

rušku Guňkovou s dcerou, manželé Ondračkovy a B. Vaníčkovou. 

Všem patří velký dík.                                             Jana Kuchařová 

J iž po sedmé se sjeli moravští chovatelé haflingů a další příznivci 

kočárových koní do Sedlišť na tradiční vyjížďku „Okolo Frýdku 

v kočárech“. 

Zpráva ze školní družiny 

V  sedlišťské základní škole pracuje i školní družina, kterou jsme 

v minulém Zpravodaji zapomněli představit. Děti prvního stupně 

školní družinu velmi rády navštěvují. Pestrou činnost pro ně připravují 

dvě paní vychovatelky - Bohdana Šebestová a Kateřina Šebestová. 

Naše školní družina se letos stará o 56 dětí ve dvou odděleních. Děti se 

budou v družině po celý tento školní rok věnovat projektu Poznáváme 

Česko, ve kterém budou postupně poznávat naši vlast, české spisovate-

le, hudebníky, památky apod. V rámci tohoto projektu si už děti mimo 

jiné zahrály na kreslíře a navrhly obálku pro svou oblíbenou českou 

knihu. V říjnu se děti v družině také zapojily do soutěže Vtipnější vy-

hrává, při které se všichni zúčastnění moc nasmáli. Děti společně vy-

tvořily i plakát, na kterém se představily. 

V družině děti navštěvují kroužek Klubíčko, ve kterém už vyráběly 

obrázky na stěnu, s nadšením vařily v nové školní kuchyňce a pracova-

ly s keramickou hlínou. Naše družina se také zapojila do soutěže ve 

sběru víček z PET lahví, kterou pořádá občanské sdružení Dakota 

z Ostravy. Pokud chcete děti podpořit, můžete i Vy nosit víčka do 

školní družiny.                      Kateřina Šebestová a Bohdana Šebestová 

L etošní šesťáci absolvovali během posledního zářijového týdne 

svůj „adapťák“. Kurz se, stejně jako vloni, uskutečnil na Bílé 

v podhůří Moravskoslezských Beskyd. Cílem adaptačního kurzu bylo, 

aby se spolužáci poznali jinak a ještě více, naučili se spolupracovat a 

rozumět jeden druhému. Kromě toho měl kurz přinést také spoustu 

legrace, adrenalinu a zábavy - a to se rozhodně povedlo. Velký dík 

patří také instruktorům, kteří pro děti připravili spoustu zajímavých 

aktivit a her. Všichni se nakonec shodli na tom, že kurz měl jen jednu 

chybičku - byl příliš krátký.                              Mgr. Markéta Bonková 

V  úterý 25. září jsme jeli na dlouho očekávaný adaptační kurz na 

Bílé. Byli jsme tam tři dny. Dobře jsme se bavili. Lezli jsme po 

lanové dráze, jezdili na koloběžkách, ale nejvíce se nám líbila noční 

hra. Ten, kdo se nedokázal ve stanoveném limitu dostat na předem 

určené místo střežené hlídkami instruktorů, musel projít celým hřbi-

tovem, jenže tam na nás čekali instruktoři Pája a Vašek, kteří se nás 

snažili vystrašit. Na adaptačním kurzu bylo hodně zábavy a hlavně 

tam byli kamarádi. Prostě super! Škoda, že byl tak krátký. 

Za šestou třídu Adam Hofer a Jan Machala 

Šesťáci zažili svůj adaptační kurz Jak adaptační kurz prožili sami šesťáci? 

Vyhodnocení Stonožkového týdne 

V pátek 19. října proběhlo vyhodnocení Stonožkového týdne. Paní 

učitelka Lucie Jakobi seznámila všechny žáky i učitele s výsledky 

kreslení vánočních pohlednic a vyhlásila nejpilnější kreslíře. Tento 

rok se na výrobě pohlednic více podílel I. stupeň, kde žáci odevzdali 

161 namalovaných pohlednic. Žáci II. stupně nakreslili 40 přání. 
 

Odměněni byli tito žáci:  
● Marie Svojanovská, 3. tř., 16 ks 

● Lucie Mikolášová, 3. tř., 13 ks 

a autoři pěti kusů pohlednic:  
Markéta Andělová, 1. tř. 

● Aneta Liberdová, 3. tř. 

● Josef Jiříček, 3. tř. 

● Andulka Zelinová, 4. tř. 

● Aneta Čermáková, 4. tř. 

Z II. stupně byla oceněna: 
● Michaela Mikolášová za 8 namalovaných přání. 

Všem žákům, kteří se zapojili do malování pohlednic, děkujeme. (dl) 

Ve florbalu se nedařilo, ale video bylo nejlepší 

V březnu se škola zúčastnila turnaje ve florbalu O pohár ministra škol-

ství. Součástí turnaje byla i soutěž o nejlepší video mládežnického 

florbalu. Celé natáčení měl na starosti tehdy ještě žák deváté třídy Filip 

Bednář, který video nejen natočil, ale připravil je také k odvysílání. 

Role redaktorky se ujala Bára Šilcová, foto a komentář měl Ríša Ko-

nečný. Turnaj pro naše florbalisty tehdy nedopadl nic moc, ale zato 

Filipovo video v Poháru ministra školství vyhrálo a Filip za něj v září 

po právu získal odměnu. Dnes jsou již všichni jmenovaní žáci studenty 

gymnázia. Přejeme jim mnoho studijních úspěchů. Video naleznete na:  

http://www.skolasedliste.wbs.cz/Skrok-20112012.html (dr) 

Za prodej přáníček 

bylo vybráno 680 korun.  

Tyto prostředky  

poputují na konto  

Hnutí na vlastních nohou, 

kde poslouží dobré věci. 

Žáci reprezentovali školu v pětiboji 
V úterý 25. září se na ZŠ v Bruzovicích konal Olympijský pětiboj 

pro žáky 1. stupně, kterého zúčastnily také děti ze sedlišťské školy. 

Do Bruzovic se vydali: za 1. ročník Michal Kudlička, z 2. ročníku 

Tomáš Kohut, za 3. ročník Josef Jiříček, za 4. ročník Michal Ondrač-

ka a z 5. ročníku Vojtěch Kryštof. Žáci se utkali ve skoku z místa, 

hodu na koš, krátkém člunkovém běhu, rychlém běhu kolem mety a 

hodem medicimbalem do dálky. Naši žáci se jako tým umístili na 

krásném druhém místě a při vyhlášení nejlepších sportovců podle 

tříd obsadil Michal Ondračka první místo za 4. třídu a Vojtěch Kryš-

tof první místo za 5. třídu. Všem zúčastněným děkujeme za repre-

zentaci školy a gratulujeme ke krásnému výsledku! (dl) 

http://www.skolasedliste.wbs.cz/Skrok-20112012.html

